
Verslag jaarvergadering oudervereniging basisschool de draaiende 
wieken d.d. 18-11-2009. 
 
Aangemeld :  afgemeld:  aanwezig: 
10 ouders  12 ouders  9 ouders waarvan 1 niet aangemeld 
1  teamlid  2 teamleden  1 teamlid 

 
 
Agenda: 
 

1. Opening 
 
2. Notulen jaarvergadering d.d. 09 oktober 2008 

 
3. Mededelingen 

 
4. Verkiezing / benoeming nieuwe bestuursleden 

Herbenoeming bestuursleden 
Aftredende bestuursleden 

 
5. Jaaroverzicht 

 
6. Financieel verslag: 

• Jaarrekening schooljaar 2008/2009 
• Begroting schooljaar 2009/2010 
• Uitslag kascontrole en dechargeverklaring 
• Benoeming kascommissie inclusief reserve 

 
7. Rondvraag en sluiting 
 

 
Ad. 1 Opening 
 
19.35 uur wordt de vergadering door Rick geopend. 
We houden de jaarvergadering op deze manier omdat de laatste jaren weinig animo is om deze 
vergadering bij te wonen 
 
Ad. 2 Notulen jaarvergadering d.d. 9 oktober 2008 
 
De notulen worden goedgekeurd. 
 
 
Ad. 3 Mededelingen. 
 
Er komt een vraag: 
Tijdens de vrije kermisdagen gaan veel ouders met de kinderen een weekend weg of naar een 
pretpark. Het gevolg hiervan is dat er nog weinig kinderen naar het kermis terrein gaan en het 
voor de standhouders niet meer zinvol is om naar Posterholt te komen. Voor de thuisblijvers is 



daardoor weinig te beleven op de kermis. 
Is het een idee om de kermis dagen alleen ’s middags vrij te geven en een andere dag te plannen 
waarop de liefhebbers naar een pretpark kunnen? 
 
Omdat Ron er nog niet is spreken we af deze vraag in de aansluitende O.V. vergadering voor te 
leggen en door te sluizen naar de M.R. 
 
Ad. 4 Verkiezing / benoeming nieuwe bestuursleden. 
 
Nieuwe bestuursleden:  
Maurice Hardy wordt contactpersoon van de werkgroep kleding 
Esther Verbeek wordt contactpersoon van de werkgroep kerkelijke vieringen 
Sascha Hendriks wordt contactpersoon van de werkgroep thuis en school 
Angelique Ohlenforst komt bij het bestuur 
 
Allemaal welkom binnen het bestuur van de oudervereniging! 
 
Herbenoeming bestuursleden 
Gaston Dorenberg en Agnes Bontekoe worden herbenoemd 
 
Aftredende bestuursleden 
Frederiek Hodzelmans heeft voor de zomervakantie afscheid genomen van de oudervereniging. 
Anita van der Wijst trekt zich terug als bestuurslid en contactpersoon van de werkgroep thuis 
en school. 
 
Frederiek en Anita bedankt voor jullie inzet en alles wat jullie voor de oudervereniging gedaan 
hebben. 
 
Ad.5  Jaaroverzicht. 
 
 
L.O.T. 
Er is een kleine luizenuitbraak geweest, verder was het rustig tijdens de controles. 
 
Festiviteiten en koffie. 
De werkgroep heeft geholpen bij de Sinterklaasviering en de paasactiviteit. 
Tijdens de sportdag, de lichtjestocht, de ijscokar waren genoeg ouders die kwamen helpen. 
Er was een wijziging bij de carnavalsviering i.v.m. het nieuwe meubilair. 
 
Thuis en school. 
Er zijn twee bijeenkomsten van het Roerstreekoverleg bezocht. 
Een informatieavond voor het vervolgonderwijs is samen met de school georganiseerd. 
 
Kleding. 
Er zijn weer heel wat kilo’s kleding opgehaald. 
 
Speelplaats. 
Er is veel werkverzet met de houtsnippers, bijgevuld en op de plekken waar ze moeten liggen 
teruggebracht. 
De blokken van Theelen hebben een plekje gekregen. 



De patio is ingericht en er zijn picknicktafels en banken geplaatst. 
 
Kerkelijke vieringen. 
De kerst-, paas- en afsluitviering zijn verzorgd door de werkgroep. 
 
Schoolkrant. 
Er is geen schoolkrant gemaakt maar aan de laatste nieuwtjesbrief zat een stukje schoolkrant. 
 
Verkeer. 
Ook dit jaar stond er weer een verkeersexamen op het programma, de verkeersquiz, de 
verkeerskar en diverse verkeersactiviteiten in de groepen. 
Op voeten en fietsen naar school is goed verlopen. 
 
 
Verder heeft de oudervereniging een eigen e-mail adres, gekoppeld aan de school. 
Er is een folder van de O.V. gemaakt die aan de ouders uitgereikt wordt als hun kind naar school 
komt. 
De O.V. is gaan bankieren via internet. 
Er is financieel bijgedragen aan de schoolreis en aan het circusproject. 
 
 
 
Ad.6 Financieel verslag: 
 

• Jaarrekening schooljaar 2008/2009 
We zijn met een hoog saldo begonnen, daarom is e rook een hoger bedrag 
besteed. Dit is ten goede gekomen aan de schoolreis en het circusproject. 
 

• Begroting schooljaar 2009/2010 
Het bedrag ouderbijdrage is hoger doordat er meer leerlingen op school zijn. 
Renteopbrengsten gaan naar beneden omdat het saldo op de rekening lager is. 
 

• Uitslag kascontrole en dechargeverklaring 
Ger Nacken en Sandra Moors hebben hun goedkeuring gegeven. 
 

• Benoeming kascommissie inclusief reserve 
Sascha Hendriks en Joop Cuijpers 
Reserve Yvonne Mingers. 

 
 
Ad. 7 Rondvraag en sluiting. 
 
Waarom krijgen T.S.O. ouders korting bij Goos fitness centrum en andere ouders binnen de 
werkgroepen van de oudervereniging niet? 
Deze vraag wordt in de volgende O.V. vergadering besproken. 
 
20.05 u wordt de vergadering gesloten. 
 
 
 


